

告诫官员“且行且珍惜”

潢川县财政局积极完善干部任前廉政谈话制度

信阳消息(李健 王军 杨建华)为全面落实党风廉政建设责任制,增强潢川县财政系统的反腐倡廉意识,提高廉洁自律能力,近年,潢川县财政局不断完善干部任前廉政谈话制度,将监督关口前移,强化监督举措,突出谈话对象全覆盖、谈话内容全领域、谈话监督严、真,真正达到教育和保护干部的目的。

该局《党员干部廉政谈话实施办法》规定,凡是被提拔和交流的副股级以上的干部,都要进行廉政教育,均为廉政谈话对象。

廉政谈话突出7个方面内容:一是在公示期间或考察中群众反映自身廉政勤政方面的问题,不易核实,应当提醒的;二是群众反映配偶、子女、亲属、身边工作人员在廉洁方面存在的问题,应提醒纠正的;三是在原岗位工作生活中对自身要求不严、有违规违纪的苗头性问题,需要提醒或帮助教育的;四是结合新岗位工作性质,对贯彻民主集中制提出具体的希望和要求;五是对新任干部进行党风廉政教育、党纪政纪条规教育和警示教育,

明确有关党纪、政纪和廉洁自律各项规定;六是听取新任干部在遵纪守法、廉洁从政、接受监督等方面的认识和打算;七是纪检监察机关、组织部门认为应该谈话的其他内容。

通过廉政制度的实施,做到了教育在先,警钟长鸣,进一步推进了该局党风廉政建设主体责任和监督责任的落实;增强了党员干部廉洁从政、拒腐防变的能力;做到了遵章守纪;起到了模范表率作用,为潢川县财政的事业发展做出了积极的贡献。



日前,浉河区公安消防大队的消防员来到金牛山办事处华森社区,向居民发放消防安全知识宣传单,讲解日常生活中如何避免火灾,火灾发生后的应急处理等一系列消防安全知识。图为消防队员向社区的小朋友演示如何使用灭火器。

本报记者 张勇 摄

精准扶贫富农家

罗山县莽张镇积极推进扶贫开发工作

信阳消息(马明)近年,罗山县莽张镇把扶贫开发工作作为帮助困难群众脱贫致富的重要途径,实施精准扶贫和整体推进相结合,做到发展和扶贫相互促进,促进该镇扶贫开发工作向纵深推进。

为做好精准扶贫,该镇全面落实精准化、个性化帮扶,促进帮扶措施更多向特定人口、具体人口,扶贫精准到户到人。把减贫措施的精准实施与贫困人口的定点脱贫相对接,力争早见成效。同时,通过开展科技扶贫下乡活动,举办扶贫开发知识讲

座,对贫困家庭劳动力进行培训,让贫困群众掌握一技之长,帮助他们实现转移就业,因地制宜发展特色产业经济,增强造血功能。

为做好社会扶贫工作,该镇广泛组织和动员社会力量积极参与扶贫济困,通过号召莽张籍社会成功人士、私企老板扶贫捐赠,开展社会扶贫工作。自2012年以来,该镇年均筹集扶贫善款20多万元,采取发放扶贫款物、帮助寻求就业门路等方式,帮助困难弱势群体发展养殖业和精米加工业等特色现代农业,千方百计促进

农民增收,支持和帮助贫困群众脱贫致富奔小康。

截至目前,该镇先后实施了天湖、李洼、蔡店、槐店4个村扶贫开发整村推进工程,修建镇村水泥路11.1公里;完成了蔡店、李洼两个村172户异地扶贫搬迁,收益人口达778人;实施精准扶贫到户增收工程180户,依托养猪专业合作社,财政无偿提供猪崽,并跟踪做好饲养、防疫等方面的技术服务,使贫困群众真正享受到实惠;完成蔡店村安全饮水工程1处,收益人口230人。

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当你在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为你提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

电子银行安全使用须“四要”

为了更安全便捷地使用电子银行,建行提醒用户须做到“四要”。

一、官网网址要认准。要到苹果应用商店等正规的应用商店或建行官网(www.ccb.com、m.ccb.com)下载手机银行客户端等软件。

二、账户变动要关注。推荐您开通账户变动短信、微信提醒服务,及时关注账户余额变动情况。

三、转账支付要核对。在

办理电子银行转账、支付等交易时,要仔细核对收款账户、商户、金额等信息是否正确。

四、手机电脑要杀毒。使用电子银行交易的手机、电脑要安装专业杀毒软件,及时升级、定期查杀病毒。



入库税款 2176 万元

潢川县地税局强化房地产项目管理促增收

信阳消息(吴迎燕)潢川县地税局紧紧抓住新增房地产项目的好时机,突出三个环节,严征细管,为完成税收收入任务增砖添瓦。截至8月28日,房地产业累计入库税款2176万元,为去年同期的133.33%,同比增收544万元。

抓住“出生登记”环节。从房地产项目取得立项批文之日起实施登记,适时核对登记信息的完整性和准确性,做好相关信息的补充、修正工作,为加强税源管理奠定了坚实基础。截至目前,共对15家房地产企业的33个项目实施了登记管理,建立了台账。

抓住“跟踪监控”环节。要求房产企业每季度末及时报送房

产开发项目的销售进度表,跟踪管理房产项目的销售情况,与企业的申报情况进行比对,一旦发现申报与销售进度不符的情况,及时联系企业是否存在少缴税款的情况,有效预防不必要的处罚。

抓住“终了善后”环节。紧密跟踪企业项目的进展,对于项目销售终了的企业,注重抓好清算环节税收管理,统一清算政策,规范清算流程,确保清算房地产企业及时办理企业所得税清算和股东个人所得清算申报工作,预防税款流失,增加税收收入。



地税之窗